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1. Èçâåäåòå ÿâíèÿ ìåòîä íà Îéëåð. Èçñëåäâàéòå ãî çà À-óñòîé÷èâîñò.

2. Çà ðàçøèðåíàòà òàáëèöà íà Butcher
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èçâåäåòå ìåòîä ñ àäàïòèâåí èçáîð íà ñòúïêàòà.

3. Ôîðìóëèðàéòå çàêîíà íà Ôèê. Èçÿñíåòå èíòóèòèâíèÿ ìó ñìèñúë. Êàòî èçïîëçâàòå
óðàâíåíèåòî íà íåïðåêúñíàòîñòòà, èçâåäåòå óðàâíåíèåòî íà äèôóçèÿòà.

4. Ïîñòðîéòå ÿâíà äèôåðåí÷íà ñõåìà çà äèôåðåíöèàëíàòà çàäà÷à
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, 0 < x < 1, 0 < t ≤ T,

u(x, 0) = u0(x),

u(0, t) = u(1, t) = 0.

Èçâåäåòå óñëîâèå çà óñòîé÷èâîñò â ‖ · ‖h,∞-íîðìà.

5. Îáîñíîâåòå, ÷å, àêî ïðèíöèïúò çà ìàêñèìóìà å â ñèëà çà äàäåíà äèôåðåí÷íà ñõåìà,
òî ïîñëåäíàòà å óñòîé÷èâà (ïî íà÷àëíè äàííè è ãðàíè÷íè óñëîâèÿ) â ‖ · ‖h,∞-íîðìà.

6. Çà ãðàíè÷íàòà çàäà÷à çà ÎÄÓ îò âòîðè ðåä

−u′′ + u = x, 0 < x < 1,

u′(0) = 0, u(1) = 0

äà ñå ïîñòðîè äèôåðåí÷íà ñõåìà ñ âòîðè ðåä íà ñõîäèìîñò. Äà ñå íàïèøå âúâ âåêòîðíî-
ìàòðè÷íà ôîðìà ëèíåéíàòà àëãåáðè÷íà ñèñòåìà, êîÿòî òðÿáâà äà ñå ðåøè, çà äà ñå
ïîëó÷àò ñòîéíîñòèòå íà ïðèáëèæåíîòî ðåøåíèå â òî÷êèòå îò ìðåæàòà.

7. Äà ñå ïîñòðîè ìåòîä íà êðàéíèòå åëåìåíòè çà ãðàíè÷íà çàäà÷à

−u′′ = f

ñ õîìîãåííè óñëîâèÿ íà Äèðèõëå.

8. Ïî ìåòîäà íà õàðìîíèêèòå èçñëåäâàéòå çà óñòîé÷èâîñò â ‖ · ‖h,2-íîðìà äèôåðåí÷íîòî
óðàâíåíèå
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